
 

 

 

 

Хавлиени кърпи за лице 

Истинската грижа за кожата започва с чиста и подготвена повърхност. Нашият 
ултра мек комплект кърпи за лице, изработени от 100% висококачествен памук, е 
идеалният спътник за вашия ежедневен ритуал за красота – от почистването до 
финалното подсушаване на кожата. 

Независимо дали премахвате следите от дълъг ден или допълвате рутината си с 
нежен допир, този комплект предлага семпъл, но съществен лукс. 

 

Хавлиени кърпи за лице (2 броя): 

• Изключително меки и високо абсорбиращи; 

• Подходящи за почистване, парни процедури и деликатно подсушаване; 

• Пране в пералня, за многократна употреба – създадени за ежедневен комфорт; 

• С елегантна бродерия на Herbalife логото– фин детайл, който говори за стил и 
качество; 

Завършете ритуала си с внимание към всеки детайл – защото всяка стъпка има 
значение. 

 

 

 

 



 

 

 

Начини за използване на вашите хавлиени кърпи за лице: 

1. Почистване. Намокрете лицето си и нанесете предпочитания от вас 
почистващ препарат. Леко намокрете кърпата за лице и масажирайте 
лицето с нежни кръгови движения, за да ексфолирате и премахнете 
натрупалата се мазнина, мръсотия и замърсявания. 

2. Подсушаване. С абсорбиращата кърпа за лице, внимателно попийте 
лицето си след душ или след почистване. Важно е да използвате отделни 
кърпи за лице и тяло, за да увеличите хигиената на лицето и да избегнете 
пренасяне на бактерии. 

3. Парна терапия. Можете да използвате кърпата за лице за парна терапия у 
дома, за да създадете подобно на спа изживяване. Намокрете кърпата с 
топла вода, изстискайте излишното количество и я поставете върху лицето 
си. Оставете кърпата на лицето за 5-10 минути. НЕ използвайте вряща или 
гореща вода, тъй като това може да доведе до изгаряния и раздразнения. 
  

ПОДДРЪЖКА/СЪХРАНЕНИЕ 
1. Пране. Перете кърпите за лице след всяка употреба с гореща вода и 

безароматен, нежен препарат. Не използвайте омекотители, тъй като те 
могат да оставят остатъци в кърпите, които да раздразнят кожата при 
контакт. 

2. Сушене. Сушенето е също толкова важно, колкото и самото пране. Окачете 
кърпата в добре проветриво място, за да изсъхне напълно, което е от 
съществено значение, за да не се развиват бактерии, които могат да 
причинят акне. Можете също така да използвате сушилня, за да унищожите 
всички бактерии. 

3. Съхранение. Винаги съхранявайте кърпите на сухо място и избягвайте да 
ги съхранявате влажни, за да предотвратите натрупване на бактерии. 

  
ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ 
 
FAQ 1: Трябва ли да използвам отделна кърпа за лицето и тялото? 
Абсолютно! Използването на различни кърпи за лице и тяло предотвратява 
прехвърлянето на бактерии от различни области на тялото към лицето, което 
помага да се намали вероятността от обриви и други кожни проблеми. 
 
 
 



 

 
 
FAQ 2: Мога ли да използвам кърпата за лице за премахване на грим? 
Въпреки че може да я използвате за премахване на грим, само кърпата може да не 
е достатъчно ефективна и да предизвика раздразнение. Препоръчва се първо да 
използвате продукт за премахване на грим, за да премахнете колкото се може 
повече грим, а след това да използвате кърпата, за да отстраните остатъчните 
продукти. 
 
FAQ 3: Мога ли да използвам кърпата за лице вместо четка за почистване на 
лице? 
Въпреки че няма да предложи същите ползи от масажиране, кърпите за лице 
могат да бъдат добра алтернатива на четката за почистване за ексфолиране и 
почистване на кожата. 
 
FAQ 4: Какъв препарат трябва да използвам за пране на кърпите за лице? 
Хипоалергенният препарат е най-добрият избор за пране на кърпите за лице, но 
нежен и безароматен препарат също е напълно достатъчен. 
 
FAQ 5: Колко често трябва да сменям кърпите за лице? 
Обикновено е добре да сменяте кърпите си за лице на всеки 3-6 месеца, но и по-
често, ако има нужда. За да запазите кърпите си по-дълго, винаги ги перете и 
сушете правилно. 
 
Име: Хавлиени кърпи за лице (2 бр.) 

Код на партидата: PO/82891-5 

Материал: 100% памук 

Вносител:  ASL Netherlands B.V. Kingsfordweg 151, 1043 GR, Amsterdam, The 
Netherlands   

Регистрация на фирма 67368468   

ДДС номер: NL856951997B01   

Произведено в Португалия 

Произведено за: Herbalife International Luxembourg S.à R.L. 16, Avenue de la Gare L-
1610 Luxembourg   

www.herbalife.com 

GPSR_support@link-worldwide.com 
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